Hinweis! Bevor Sie zusammenbauen, priifen Sie die Montageanleitung fur
Sendung auf Vollstandigkeit und Unversehrtheit.

Reklamationen sind aus versicherungstechnischen Tq.r-'l'_ransportrollen
Griinden nur innerhalb von 24 h méglich. zur nachtraglichen Montage
Der Nachriistsatz fiir 1 FuBballtor besteht F1 871

aus folgenden Teilen:
2 Rollenhalter
2 Rollen
2 Radachsen

an Rechteckprofil 75x50
bzw. an Ovalprofil120x100

Zubehor
6 Maschinenschrauben » zur Montage der Rollenhalter am Torbodenprofil
W » M10x70 fur Tore mit Bodenrahmen mit Rechteckprofil
bzw. m » M10x120 fir Tore mit Bodenrahmen mit Ovalprofil
g @ 6 Unterlegscheiben und 6 Muttern selbstsichernd M10
2 3

Vormontiert sind: ! °S @6

2 Sechskant Schrauben M6x120  » zur Rollenmontage am Halter
4 Karosseriescheiben M6 » fiir die Position zuvor
2 Muttern selbstsichernd M6 » fiir die Positionen zuvor

Arbeitsschritte zur Montage

1. Montage der Rollenhalter

Rollenhalter hinten an den Bodenrahmen des
Tores halten - Aul3enkante bis Torecke 30 cm —
markieren und waagerecht durch den ganzen D

Bodenrahmen bohren. P

B

ollenhalter mit den Schrauben1,

| = Unterlegscheiben? und Muttern®
M 105 montieren.
30 cm ]

2. Montage der Rollen
mit den Schrauben®* M6,
Unterlegscheiben® M6
und Muttern® M6.

03.11.2015 Montage F1871



